
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 17 вересня 2024 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 
 

 

17 вересня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської 

ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради, керуючим справами виконавчого комітету міської ради, керівниками 

виконавчих органів та комунальних підприємств, запрошеними особами. 

 Розглянуті питання про забезпечення сталої життєдіяльності міста 

(дорожньо-мостове господарство, благоустрій, водопостачання, підготовка до 

опалювального періоду 2024/2025 року тощо). 

 За підсумками наради керівникам виконавчих органів та комунальних 

підприємств надані відповідні доручення. 

 

 17 вересня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Михайла Бєжана відбулося засідання 

адміністративної комісії при Виконавчому комітеті Кропивницької міської 

ради.  

 Розглянуто 42 протоколи про адміністративні правопорушення за 

статтями 152, 156, 180 Кодексу України про адміністративні правопорушення.  

 Прийнято 31 постанову про закриття справи, 7 постанов про 

притягнення до відповідальності у вигляді штрафу на загальну суму 6392 грн. 

Розгляд 4-х протоколів перенесено на наступне засідання.  
 

 17 вересня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету 

міської ради Світлани Балакірєвої відбулося засідання громадської комісії                         

з житлових питань. 

 Розглянуті питання: про взяття на облік громадян, які потребують 

надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання 

(6 родин); про виключення зі списку осіб, які користуються першочерговим 

правом одержання жилих приміщень; про розгляд заяв мешканців гуртожитку 

по просп. Університетському, буд. 21 щодо надання ордерів на жилі 

приміщення, в яких вони проживають; про внесення змін до 3-х рішень 

Виконавчого комітету Кропивницької міської ради; про взяття громадян                            

на квартирний облік (у першочергову чергу - один учасник бойових дій та дві 

внутрішньо переміщені особи з числа учасників бойових дій; у позачергову 

чергу - одну дитину-сироту та одну внутрішньо переміщену особу з числа 

дітей-сиріт). 

 Крім цього, погоджено включення до позачергової черги особи, яка 

перебуває у першочерговій черзі, та затвердження спільного рішення 



2 
 

адміністрації і житлової комісії Головного управління Державної служби                               

з надзвичайних ситуацій України у Кіровоградській області про взяття на 

квартирний облік за місцем роботи 7 працівників. 

 З усіх питань комісія прийняла відповідні рішення. 

 

17 вересня під головуванням заступника голови комісії, заступника 

директора департаменту – начальника управління соціального захисту 

населення Подільського району департаменту соціальної політики Катерини 

Максименко відбулося засідання комісії з питань надання та виплати 

матеріальної допомоги громадянам на лікування, вирішення соціально-

побутових проблем тощо. 

Розглянуто 103 заяви від 46 осіб щодо надання матеріальної допомоги 

громадянам на лікування, вирішення соціально-побутових проблем тощо. 

Прийнято позитивні рішення по усіх заявах. 
 
 

17 вересня начальник управління молоді та спорту Кропивницької 

міської ради Вячеслав Гурський провів нараду з педагогами-організаторами 

підпорядкованих дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання.  

Розглянуті питання: про плани та розклади роботи кожного дитячо-

юнацького клубу; про наповнюваність гуртків та спортивних секцій; про 

заходи в ДЮКах до Дня позашкілля та Дня міста. 
               

17 вересня начальник управління освіти Лариса Костенко провела 

онлайн-нараду з директорами закладів загальної середньої освіти міста.  

Розглянуті питання: про мережу класів та гуртків в закладах загальної 

середньої освіти; про проведення консультації з директорами закладів освіти, 

які проводять закупівлі самостійно, з питання процедури закупівлі відповідно 

до вимог Закону України «Про публічні закупівлі»; про упорядкування роботи 

закладів освіти міста щодо нагородження педагогічних працівників;                                

про результати проведення ДПА (ЗНО). 

  

17 вересня під головуванням голови районної у місті ради Віктора 

Закаблуковського відбулось засідання виконавчого комітету Фортечної 

районної  у м. Кропивницькому ради. 

 Розглянуті та прийняті проєкти рішень: про схвалення прогнозу 

бюджету Фортечного району у місті Кропивницькому на 2025-2027 роки; про 

видачу дубліката свідоцтва про право власності на квартиру; про приєднання 

квартир до території, у межах якої діє квартальний комітет № 9; про 

приєднання квартир до території, у межах якої діє квартальний комітет № 12; 

про затвердження висновків опікунської ради при виконавчому комітеті 

Фортечної районної у місті Кропивницькому ради; про погодження проєкту 

рішення районної у місті ради «Про внесення змін до Заходів з благоустрою 

Фортечного району міста Кропивницького», затверджених рішенням 
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Фортечної районної у місті Кропивницькому ради від 20 грудня                                      

2023 року № 149. 

 

Події суспільно-політичного життя  

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика  

 

З 12 по 17 вересня  у місті Вінниці проходив відкритий чемпіонат 

України з олімпійських вправ зі стрільби кульової імені заслуженого тренера 

України А.П.Курси. У чемпіонаті України брали участь 200 спортсменів, від 

КЗ «КДЮСШ № 3» змагались 6 спортсменів. 

 За результатами чемпіонату у вправі ПП-3 серед дівчат ІІ місце в 

особистій першості посіла Лілія Фоміна, у командній першості команда                           

у складі Лілії Фоміної, Сабіни Табачук та Поліни Павлової посіла ІV місце. 

 Тренує спортсменів заслужений тренер України Ілгам Ібрагімов. 
 
 

17 вересня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено заходи з нагоди 160-річчя з дня 

народження Михайла Коцюбинського: 

 № 1 – літературознавчий портрет «Дорого заплатив я за волю, гірку ціну 

дав». 

 На книжковій викладці «Все життя моє – в літературі» користувачам 

були представлені твори М.Коцюбинського та література про етапи його 

життя. Особливу увагу бібліотекарі звернули на повість «Тіні забутих предків», 

яка була екранізована у 1964 році режисером Сергієм Параджановим; 

 № 16 – візитка ювіляра «Зачарований красою». 

 Юні читачі дізнались про цікаві і невідомі факти із життя письменника, 

який ще у далекому ХІХ-му столітті змусив говорити про Україну всю Європу. 

В читальному залі було організовано виставку-портрет, на якій представлені 

книги, публікації, статті, спогади. 

 

До Дня рятівника 

 
17 вересня у приміщенні Головного управління Державної служби 

України з надзвичайних ситуацій у Кіровоградській області відбувся захід                         

з нагоди Дня рятівника. Присутніх привітав заступник міського голови                               

з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін та вручив 

п’ятьом особам відзнаки Кропивницької міської ради та виконавчого комітету. 

 
Питання соціально-економічного стану  

Охорона здоров’я  

 
17  вересня  у приміщенні КНП  "Дитяча міська лікарня" Кропивницької 

міської ради відбувся семінар для лікарів первинної ланки на 

тему  «Паліативна допомога. Сучасні підходи та аспекти надання паліативної 
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допомоги  мешканцям міста» за участю експерта управління охорони здоров’я 

з паліативної допомоги Оксани Кабанчук.   

 
 
Керуючий справами виконавчого  

комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ірина Штадченко 35 83 88 


